



被你承包了？



食 卡车千里运炊具，自带腊肉和辣椒

虽然在初审阶段，各大景区就向节目组力荐了各种特色小吃，但让乡亲们不明白的是，为什么节目组的吃货们对湘菜这么执着，到了用卡车千里运炊具、辣椒的地步……

武陵景区的李经理表示，节目组工作人员的饮食从来不用乡亲们管，他们征用了一间外出打工老乡的空屋三天，专门拿来煮饭和做食堂，采购也自己一手包办。

团队走到哪儿，都要自带辣椒，简直成了芒果吃货工作人员们的惯例。建德金书

记也举证：“我们准备了一些农家米糕、鱼和红烧肉，但很多食材都是节目组自带的，包括腊肉、辣椒，都是大卡车直接从湖南运到我们这儿来的，不是通过航空过来的！吃的他们都是现场烧香辣口味的湘菜！”



爱吃玉米的“姐姐”。



芒果工作人员“福利餐”——卡车千里运来的辣椒与腊肉。

住 鱼塘仓库装修成“水云间”，躲土匪的避难所改成了“山洞房”

①爸爸们来了，原来的屋主睡哪？节目中，星爸萌娃们的“陋室”各具风情，还不重样，这些古怪有趣的房子是从哪里来的，他们原先的主人又到哪里去了呢？金书记揭秘，新叶村几幢入选的房子，大多是征用的民居，少部分才是无人居住的空屋，“杨威家居住的水云间，原来是水塘边一个仓库，当时节目组提出要住人，我还想会不会太小！结果他们说不会，嘉宾适应力很好的！醉仙居就是个土曲酒的酒坊，本来就是没人住的；双美堂是个保护得比较好的古建筑，原本住着一个大户人家，后来房子变成村子集体所有了，只有工作人员住在里面，家具是现成的；翰墨轩的屋主是比较喜欢书画的，家里也挂了很多字画，种德堂本来也有人住，嘉宾住进去的时候，主人也还住在里面的，只要空出个房间给他们就可以”。

②全村二十几户房子要挑有层次感的！武陵旅游市场部经理李鑫也透露，节目组在天坑找房子，把全村二十几户人家全逛完了，最看重的是“层次感”、“每个屋子都要很有特点。比如玉米房的玉米是本来就有的，孩子出去上学、打工了，买点新

床单、枕头、被条进去就能住了。吴镇宇家住的屋子，楼上住人，楼下的卫生间还养着猪；有一家人养着蜜蜂，节目组觉得这些就很有特点。黄磊家住的山洞房，是新中国成立前村民躲土匪用的，房子一直保留着，后来搬了床进去就成啦。还有一户人家墙上贴的《还珠格格》海报，尔康的鼻子不是被农家的小孩涂黑了吗？当时节目组看到也说蛮好玩的！”

③乡亲们上哪给姚明找2.16米的床？除了星爸萌娃，要解决200多名工作人员的住宿也是一大难题。由于村子的容纳能力有限，一天的拍摄结束后，一般只有二三十名工作人员能住在村里。在武陵天坑时，工作人员的条件还不算艰苦，起码不用像海拉尔一样住帐篷，老乡家楼上的房间，放上两、三张床垫就能凑合。大部队则安置在距离十几分钟车程外的乡镇酒店、农家乐中。值得一提的是，当身高2.16米的姚明到新叶村客串的时候，酒店的接待能力也受到了严峻的考验，由于房间最大的床铺也只有2m×2m，为了让姚明睡个好觉，酒店工作人员不得不把贵妃椅放在床尾，对此姚明也没有提出异议。



等待开饭的小伙伴。这次的游戏环节设置，多了很多当地小吃的制作。

景区们的抱大腿神技也是五花八门，各种地陪神功简直开发到令人“发指”的地步——米糕、粽子、土曲酒各色土特产无限量供应，有专人负责食材检验检疫；为了迎接节目组车队的到来，先把进村的道路铺平；为了保障拍摄，气象局每2小时通报一次天气情况，移动、联通信号功率增强六倍……